



В субботу, 1 октября, в Горловском горном лицее (училище №109) прошла матчевая встреча боксеров из Грузии и спортсменов, представляющих Донецкую область.

На соревнованиях присутствовали городской голова Евгений Клеп, мастер спорта СССР, судья международной категории Игорь Извеков, заслуженный тренер СССР, Украины Анатолий Коваленко, директор Горловского горного лицея Юрий Медведев.

Игорь Извеков, открывая соревнования, подчеркнул, что в них принимают участие лучшие спортсмены Грузии, Горловки и всей Донецкой области, сообщает пресс-служба горсовета. И всё это проходит в стенах одного из старейших учебных заведений города:

«На встрече присутствует Евгений Викторович Клеп, который занимался боксом в этом зале. Он является кандидатом в мастера спорта по боксу. Тренировался у одного из выдающихся тренеров нашей области и Украины - Аркадия Даниловича Верича. Сегодня он почетный гость нашего турнира.»

Евгений Клеп поделился своими воспоминаниями о тренировках, которые проходили здесь и рассказал о самом важном, что приносят подобные турниры:

«Как уже сказал Игорь Извеков, в этом зале мы проливали и кровь, и пот, на протяжении не одного года – это то, ребята, чем вы сегодня занимаетесь. В первую очередь, конечно, хочу обратиться к нашим гостям. Уверен, вы уедете из нашего города с новыми впечатлениями, и самое главное – с новыми друзьями. Чем важны эти встречи, кроме спортивных результатов? Вы берете с этих мероприятий ту дружбу, то общение, которое пройдет с вами на протяжении всей вашей жизни. Я сегодня говорю это не понаслышке – так есть. Сегодня с теми ребятами, с которыми мы занимались в одном зале, выступали на соревнованиях, мы поддерживаем дружеские отношения. Городской совет и я, как городской голова, уделяем особое внимание спорту. Горловчане, город Горловка – за здоровый образ жизни. Подтверждение тому – в том числе сегодняшнее мероприятие. Желаю вам красивых побед, и самое главное – достичь самых высоких результатов, на которые вы себя нацеливаете. Поздравляю вас с праздником бокса!»

Всего в этот день участие в соревнованиях приняли 18 спортсменов, которые провели 9 поединков.

"Горловский Медиа Портал"